

今日济南

城事



22日,济南趵突泉,扮成古代诗人和仕女的演员表演“曲水流觞”,在潺潺流水边饮酒作诗听曲,令游客十分着迷。本报记者 周青先 摄

李清照、曾巩“穿越”回趵突泉“曲水流觞”,三大名胜打造实景剧

将邀琼瑶再写大明湖夏雨荷

本报7月22日讯(记者 王光营) “古人”穿越到趵突泉“曲水流觞”饮酒作诗,在千佛山享受禅茶一味,22日,继大明湖碧筒饮后,三大名胜实景演出相继与游客见面。

“泉水是济南的灵魂,而济南则是我的第二故乡啊。”22日上午,在趵突泉公园滋苑民俗文化街派上台进行了一场大型实景演出,老舍一出场就受到游客的欢呼。随

着演出进行,曾巩、张养浩、元好问、李清照等几个不同时代的济南名士穿越而来聚在一起,表演了“曲水流觞”,饮酒赋诗,讲述了“他们”与趵突泉的历史。

据介绍,“曲水流觞”是从古时上巳节中派生出来的一种习俗,后来渐渐演变为临水宴饮。夏历的三月,人们举行祓禊仪式后,大家便坐在河渠两旁,在上游放置酒杯,酒杯顺流而下,停在谁的

面前,谁就取杯饮酒。经过考察选址,趵突泉最终选取泺上台作为举办场地。

而在“济南的城市阳台”千佛山一览亭,在古雅的木鱼声中,一位居士正在表演“云径禅茶”,将佛教文化和大舜文化的精髓以实景演出的形式呈现在游客面前。茶艺师现场展示了礼佛、调息、煮水、候汤、洗杯、烫壶、赏茶等禅茶十八道工序,讲解了禅茶精要、传播禅茶文化,将禅茶茶艺与修身养性、佛教文化结合起来。

“三大名胜只是一个尝试,未来还将进行整合,打造济南的大型实景演出。”济南市园林局局长韩永军介绍,大明湖碧筒饮目前正在完善,经过一段时间的实践,三大名胜的实景演出将正式与游客见面。另外,园林部门打算邀请琼瑶亲自为济南编写一部《还珠格格前传》,将大明湖的夏雨荷推介给游客。

目前,济南市园林局正与相关机构洽谈,下半年重点推进泉城公园实景演出,力争明年泉水节、“十艺节”前正式演出,拉动省城旅游经济增长。



22日,千佛山景区,首次推出“禅茶”茶艺表演。

本报记者 周青先 摄

7个公园有免费电影看

时间从7月22日至28日,晚上7点开始

本报7月22日讯(记者

王光营 通讯员 曹青)

记者22日获悉,为了给市民提供纳凉避暑的休闲场所,从即日起至7月28日,济南市园林局将在市属7个公园景区举行经典电影展映活动。同时,每个展映点还将给市民提供大碗茶和正宗

的酸梅汤解暑。

据介绍,此次“夏日园林经典献映”是在“十八大”前进行的红色经典电影展映周活动,是济南市园林局为泉城市民推出的一项消夏文化活动。从7月22日至7月28日晚上7点开始,大明湖风景名胜区、五龙潭公园、百

花公园、泉城公园、森林公园、中山公园、英雄山风景区将同时举行经典电影展映活动,并分别放映《建国伟业》、《南征北战》、《冰山上的来客》、《遍地狼烟》、《歼十出击》等多部具有代表性的革命历史传统电影,观众可全部免费观看。

曾被破坏几被填埋,目前出台保护规划

白泉有望成省级湿地公园

本报7月22日讯记者 王

光营) 白泉泉群是省城东部十大泉群之一,但近些年受到污染和破坏,几近被填埋。22日,记者从济南市园林局获悉,白泉保护规划已经完成,未来将建成东部湿地,有望申请为省级湿地公园。

今年4月份,本报曾对位于历城区纸房村的白泉现状进行了报道,发现白泉不仅受到污染威胁,部分泉眼还存在被掩埋的危险。

“市政府对白泉进行重新规划,将打造成东部湿地公园。”据介绍,目前

规划方案已经完成。

根据规划,白泉湿地占地3000亩,核心部分在700-1000亩,未来建设完成后,有望申请为省级湿地公园。白泉湿地建设完成后,省城形成西有济西湿地,中有大明湖,东有白泉湿地格局。



万卷楼“重生”

百花洲片区改造很受市民关注,记者22日获悉,万卷楼、万寿宫等3组古建筑已经完工。

据了解,明代济南历城人边贡以诗著称,是明代文学“前七子”之一。边贡在济南大明湖畔筑“万卷楼”,将一生收藏的金石书籍纳于其中。不幸第二年万卷楼遭火灾,几十年心血化为灰烬,边贡抑郁而终。

据介绍,明府城百花洲片区整治工程是明府城保护改造的试点项目,总占地面积5.6公顷,计划于2013年底全部完成。本报记者 周青先 王光营 摄影报道

潍坊学院 航空专业招生

航空学院的典范 高薪就业的摇篮

山东省省属全日制综合性普通本科院校。
学制三年,国家统一考试合格,颁发我院成教大专毕业证书。
★按照民航系统需求及录用标准订单式培养,入学签就业协议,保障民航系统内就业。

学历+技能+证书+就业

招生专业:空中乘务、民航服务与管理、高铁乘务、涉外旅游
招生要求:女生身高163cm-175cm,男生身高173cm-185cm
身材匀称、五官端正、形象气质佳,须面试、体检合格
就业方向:全国各大机场及航空公司
面试时间:7月25日 8:00--18:00
招生详情登陆学校网站: www.lwl.wfu.edu.cn
驻济南招办地址:济南市火车站邮政宾馆六楼
咨询电话: 0531-86071345 13011707982 李老师